



В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении работника торфодобывающего предприятия, по вине которого серьезно пострадал человек



Сосновоборским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 62-летнего работника торфодобывающего предприятия. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

По версии следствия, во второй декаде февраля 2018 года начальник участка ООО «Террафлор», осуществляющего работы на территории Ломоносовского района Ленинградской области, на которое возложены обязанности по соблюдению правил техники безопасности и иные правила охраны труда, поручил машинисту-трактористу выполнить ремонт шнекового профилировщика. Выполнение своего поручения он не проконтролировал, не предпринял мер для возвращения в исходное положение шнекового профилировщика, зафиксированного кустарно-изготовленными подпорками, в результате чего произошло падение данной конструкции на рабочего. Пострадавший мужчина получил серьезные травмы, относящиеся к категории тяжкого вреда здоровья.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В ходе следствия обвиняемый полностью признал свою вину.

В соответствии с п.п. «а, к» ч. 1 ст. 61 УК РФ следователи отметили ряд обстоятельств, смягчающих наказание обвиняемого: совершение впервые преступления небольшой тяжести вследствие случайного стечения обстоятельств и оказание медицинской и иной помощи потерпевшему непосредственно после совершения преступления.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Мая 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1226169>